
 
  Διοικητικό Συμβούλιο Συνδέσμου  

  Γονέων και Κηδεμόνων 

  Δημοτικού Σχολείου Μακεδονίτισσας Γ΄– Στυλιανού     

Λένα 

 

Θέμα: Πρόσκληση για την Γενική Συνέλευση 2023 του Συνδέσμου Γονέων του  Δημοτικού 

Μακεδονίτισσας Γ΄-Στυλιανού Λένα 

 

Αγαπητοί γονείς,  

Σας προσκαλούμε στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού σχολείου 

Μακεδονίτισσας Γ΄- Στυλιανού Λένα, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 10 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 7:00 μ.μ. 

στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του σχολείου μας.  

 

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης έχουν ως εξής: 

Α’ Μέρος 

 Έλεγχος απαρτίας. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει απαρτία, η Γενική Συνέλευση αναβάλλεται για μισή ώρα. 

 Κήρυξη των εργασιών της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης από τον Πρόεδρο του απερχόμενου Δ.Σ. του ΣΓ 

κ.Φρίξο Ζεμπύλα.   

 Χαιρετισμοί – Προσφωνήσεις από τον Διευθυντή κ.Κώστα Μιχαήλ και επίσημους προσκεκλημένους . 

 Λογοδοσία του Διοικητικού Συμβουλίου πάνω στα πεπραγμένα του λήξαντος έτους από τον Πρόεδρο του.  
 Απονομή τιμητικών πλακετών προς τα αποχωρούντα Μέλη του απερχόμενου Δ.Σ. του Συνδέσμου, της  

σχολικής χρονιάς 2022-2023. 

Β’ Μέρος 

 Εισήγηση του Γραμματέα του απερχόμενου Δ.Σ. για εκλογή τριμελούς Προεδρείου για να κατευθύνει τη 

διεξαγωγή των εργασιών της Ε.Γ.Σ.  

 Επικύρωση των πρακτικών της προηγούμενης Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης.  

 Κατάθεση ελεγμένης Ταμειακής Κατάστασης από τον Ταμία του απερχόμενου Δ.Σ.  

 Συζήτηση πάνω στη Λογοδοσία και στην ελεγμένη Ταμειακή Κατάσταση και έγκριση τους. 

 Συζήτηση θεμάτων που πιθανόν να εγγραφούν από μέλη. 

 Εκλογές 30μελούς Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

o Όσοι γονείς/κηδεμόνες ενδιαφέρονται να υποβάλουν υποψηφιότητα για το Δ.Σ. θα πρέπει να 

στείλουν γραπτώς την υποψηφιότητα τους το αργότερο μέχρι το μεσημέρι της Παρασκευής 

 6 Οκτωβρίου 2023, σε κλειστό φάκελο στη Γραμματεία του σχολείου.  

 

o Υπενθυμίζουμε ότι για διεκδίκηση θέσης στον Σύνδεσμο Γονέων, σύμφωνα με το καταστατικό του 

Συνδέσμου,  επιβάλλεται προκαταβολικά η πληρωμή της συνδρομής στον Σύνδεσμο Γονέων για την 

τρέχουσα σχολική χρονιά όπως επίσης και η συμπλήρωση και αποστολή της αίτησης για συμμετοχή. 

 

 

o Επισυνάπτεται Δήλωση Υποβολής Υποψηφιότητας και Δήλωση Υποβολής θεμάτων για συζήτηση.  

 

Από το Διοικητικό Συμβούλιο 

 


